

«Здравствуй, здравствуй Новый год!»

Новогодний праздник — самый любимый и волшебный для детей. Традиционно для младших классов в последние дни декабря устраивают новогодний утренник, куда дети приходят в костюмах и с нетерпением ждут подарков от Деда Мороза. И наша школа не стала исключением. 28 декабря для ребят 1 - 4 классов был проведен новогодний утренник. Все ребята приняли активное участие в подготовке и проведении праздника. Каждым классом были представлены небольшие сказки и музыкальные номера. Зрители с удовольствием смотрели и наслаждались игрой юных актеров. Также ребята отлично поиграли с Дедом Морозом и Снегурочкой, поучаствовали в новогодних конкурсах, прочитали стихи, исполнили песни для Деда Мороза, получили призы за лучшие костюмы. В завершение праздника была устроена новогодняя дискотека. Хочется поблагодарить классных руководителей Бросеву Л.П., Зарубину Л.Г., Зверькову Н.А., Мазур В.В., организатора Новожену О.И. за подготовку и проведение праздника.

С наступающим Новым годом!

Учитель начальных классов Зверькова Н.А.





